

## 促进经济平稳较快发展

# 困难企业可缓缴五险费用

## 省政府出台促进经济平稳较快发展“30条”意见

今年是“十二五”时期承前启后的重要一年,由于当前国内外经济形势复杂多变,实现今年经济社会发展目标难度加大。为此,省政府于日前出台了促进经济平稳较快发展“30条”意见,围绕帮助企业解决困难、推进结构调整、扩大外贸进出口、抓好招商引资及做好金融服务工作等五大方面,不仅为我省困难企业带来了“税费减免”、“补贴奖励”等诸多“真金白银”,而且还对主导产业发展、加强外贸进出口及推进银企对接方面给出了实实在在的优惠政策。

记者 祝亮 宛月琴 任金如/文 黄洋洋/图



充满活力的合肥高新区

### 行政事业性收费一律按下限收

**【企业解困】**  
如何能为企业减轻负担,各项税费的减免最为关键。今年,我省将暂缓调整土地使用税适用税额标准,纳税人缴纳土地使用税确有困难的,按权限报批后予以

减免。清理行政事业性收费,凡收费标准有上下限的,一律按下限标准收取。对于法律法规明文规定的涉企行政事业性收费,研究逐步由地税部门征收,严格实行“收

支两条线”。此外,我省今年还将暂缓征收河道滩地临时占用补偿费、铁路护路联防费,由省市县财政分担。加大行政事业性收费监督检查力度。

### 困难企业可缓缴五险费用

如同应对金融危机时期一样,今年我省将允许困难企业缓缴养老、医疗、失业、工伤、生育保险费,不过缓缴期是有期限的,目前暂定6个

月;可适当降低参保企业医疗、失业、工伤、生育保险费率,一般降幅不低于30%;可使用失业保险结余基金支付困难企业稳定就业岗位补贴,补贴额

不低于上年度结余额的30%;参保企业人均工资低于上年度全省在岗职工平均工资60%的,单位缴纳社会保险费基数可按企业实际工资总额核定。

### 为家乡企业输送人才,有奖!

2012年,对各类职业院校和技工院校组织当年毕业生在当地就业达到一定比例,并签订1年以上期限劳动合同的,

经审核确认,由当地政府给予一次性补贴;对各类公共服务机构和民办职业中介机构介绍技能型人才和职业院校、技工院

校、高校毕业生到省内工业企业就业,并签订1年以上期限劳动合同的,按每人120~250元给予职业介绍补贴。

### 机电设备进口每美元奖励2分钱

**【扩大外贸】**  
扩大外贸进出口,也是今年我省的一个重要发力点。省财政统筹安排有关专项资金,对企业出口信用保险保费给予50%补贴,对中小企业申请国际认证、专利、商标等发

生的费用给予30%奖励。对2012年扩大出口加大政策支持力度,支持企业进口先进设备促进技术改造,对机电设备及相关零部件进口,每美元奖励2分钱。此外,我省还将鼓励具备

条件的企业“走出去”,以投资合作带动贸易、技术、资源等合作。鼓励建立和并购研发机构、营销网络。支持组建“走出去”企业联盟,提高“走出去”组织化水平。

### 大中企业总部迁到我省将获优惠

**【招商引资】**  
今年,省政府将鼓励各地围绕主导产业、特色产业招商,锁定重点目标企业开展“一对一、点对点”精准招商。对将总部迁至我省境内的大

中型企业,按一事一议原则给予优惠政策。此外,我省还将深入挖掘与央企、知名民企和境外企业合作潜力,加强跟踪调度。

同时,支持具备条件的省级开发区扩区升级。鼓励发展“飞地经济”,积极探索不同的管理模式和利益分享机制,开展国际、省际之间的广泛合作。

### 20余家企业或进入上市发审程序

**【金融服务】**  
发展经济离不开金融支持,根据我省计划,今年力争进入上市发审程序的企业超过20家,积极支持已上市企业再融资。鼓励企业

发行债券和票据,2012年成功发行集合债券和集合票据的中小企业,省财政按发行费用的20%给予补贴,最高不超过20万元。

### 贷款利率上浮幅度将被严控

意见还规定,严格控制银行业金融机构贷款利率上浮幅度,对企业贷款不得与其存款挂钩,不得变相收取手续费、承诺费、资金管理费和推销其他金融产品。

融资性担保公司除担保费外,不得超过国家规定收取保证金,不得以收取咨询费等名义变相提高保费。政府性担保公司要在2011年基础上继续下调担保费率。

### 几大主导产业可优先“拿地”

**【调整结构】**  
根据意见内容,我省今年将重点围绕电子信息、汽车和装备制造、材料和新材料、新能源、食品医药、纺织服装、现代服务业等主导产业,打造若干个具有核心竞争力的5000亿元级以上大产业。

在集约节约用地的前提下,省里安排年度新增建设用地计划、年度供地计划时,对主导产业发展用地给予优先保障,对符合单独选址用地条件的主导产业重大项目优先安排用地计划指标。

### 四类群体创业注资“零首付”

市政设施、高速公路、保障性住房、社会事业等领域不再是国有资本的“专利”,我省计划今年从这些领域推出一批项目吸引民间资金投入。

在鼓励全民创业方面,高校毕业生、登记失业人员、退役士兵和残疾人设立50万元以下有限责任公司的,实行创业注册资本“零首付”,但须在2年内缴足注册资本。对注册资本50万元以下的有限责任公司,免收注册登记费。

### 购首套房可获优惠贷款利率

对于群众较为关心的保障性住房建设,省政府计划10月底前新增40万套保障性住房全部开工建设,年内基本建成25万套。2012年省财政支持保障性住房建设的资金不低于上年,中央政府代发的地方政府债券资金优先用于保

障性住房建设。并积极争取扩大利用住房公积金贷款支持保障性住房建设的试点城市范围。

今年我省还将按规定对居民家庭购买首套普通自住住房的首付比例和贷款利率适当予以优惠。

## 25年因您而变 招商银行铸就辉煌

因您而变,共铸辉煌。到2012年4月8日,招行已经整整走过了25年的发展历程。25年来,招行凭借持续的金融创新、优质的客户服务、稳健的经营风格和良好的经营业绩,现已发展成为中国境内极具品牌影响力的商业银行之一。

25年春华秋实,招行从1亿元资本金、1个营业网点、30几名员工起步,现在已经发展成为在了

上海和香港两地上市的全国第六大、全球60大商业银行,资产总额近28万亿元,资本净额超过2000亿元,机构网点近900家,员工近5万人。

25年来,招行的经营特色日益凸显,竞争优势不断提升。在零售银行方面,招行打造了一卡通、一网通、信用卡、金葵花理财、

私人银行等受到客户喜爱的产品与品牌,零售存款、贷款、利润占比都明显领先同业。在批发银行方面,招行大力发展中小企业业务,成立了小贷中心,推出了千鹰展翼计划,中小企业贷款余额占比达54%。在中间业务方面,财富管理、POS消费等零售中间业务以及资产托管、投资银行、公司理

财、现金管理、企业年金等新兴批发中间业务,均居股份制银行首位。在服务渠道方面,招行在加快发展物理网点的同时,构建了网上银行、自助银行、远程银行、手机银行、网络互动银行等电子服务渠道,零售、对公柜面业务的替代率分别达到88%和47%,遥遥领先国内同业。在国际综合

化经营方面,招行形成了包括永隆银行、香港分行、招银国际、纽约分行、离岸金融在内的跨境平台,以及包括租赁、投行、保险、基金在内的综合化平台。

站在新的起点,招行正以二次转型为契机,努力打造最具国际竞争力的商业银行,为客户提供更好的服务,为投资者提供最好的回报,再次书写中国金融发展史上的辉煌。